Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000674

Unternehmen: HOFT=X GROUP

TEXTILE TECHNOLOGIES

HOFTEX GROUP AG

Fabrikzeile 21 95028 Hof Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Garnen

und Zwirnen sowie Vliesstoffen für die Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie weitere technische Einsatzgebiete

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 01.06.2024 bis 31.05.2027.

Erstzertifizierung 2018

28.05.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000674

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	c/o HOFTEX GROUP AG Fabrikzeile 21 95028 Hof Deutschland	Operative Holding
/02	c/o Hoftex Färberei GmbH Kulmbacher Str. 10A 95152 Selbitz Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Färbung und Vertrieb von Garnen und Zwirnen
/04	c/o Tenowo GmbH Fabrikzeile 21 95028 Hof Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Vliesstoffen für die Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie weitere technische Einsatzgebiete
/05	c/o Tenowo Hof GmbH Fabrikzeile 21 95028 Hof Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Vliesstoffen für die Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie weitere technische Einsatzgebiete
/06	c/o Tenowo Hof GmbH Oberkotzauer Str. 4a 95032 Hof Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Vliesstoffen für die Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie weitere technische Einsatzgebiete
/07	c/o Tenowo Mittweida GmbH Viersener Str. 18 09648 Mittweida Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Vliesstoffen für die Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie weitere technische Einsatzgebiete
/08	c/o Tenowo Reichenbach GmbH Am Windrad 5 08468 Heinsdorfergrund Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Vliesstoffen für die Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie weitere technische Einsatzgebiete

Seite 1 von 2



Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000674

/09 c/o Tenowo Huzhou New Materials

Co. Ltd

Nr. 555 Huang Zhi Shan Road

Huzhou City China

Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Vliesstoffen für die

Vereinheitlichter Sozialer Kredit Code: Bekleidungs- und Automobilindustrie sowie

weitere technische Einsatzgebiete

28.05.2024

Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 2 von 2



